

ПАПА, МАМА, Я – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ!



23 октября 2018 года в Детско-юношеской спортивной школе городского округа «Город Лесной» в рамках социально-педагогического проекта «Будь здоров!» прошел спортивный конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья!».

В конкурсе приняло участие 9 семей из 8 школ города. Учащиеся и их родители при выполнении заданий продемонстрировали ловкость, силу, подвижность, активность, смекалку и внимательность.

При прохождении испытаний команды-участники были наполнены чувством единства, доброжелательности и взаимовыручки не только в отношении друг друга, но и по отношению к командам-соперникам.

По итогам конкурса на высшую ступень пьедестала поднялись семья Александровых из школы № 67, семья Чернышевых из школы № 73 и семья Саяпиных из лицея.

